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新造廁所
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也必須奮你摩得你的營素 
收入時加交所得统■如果

你生活的启女中睛16卷侖 申讀•扣除，你就不能為你 閲优務指南圣向地区和務 
津贴或分居津贴，或個人 的配偶武前配偶，或你的 辦事處索取"分居和離始'

個人附加我.），那麼，一 ，這個時問就是下一年度 
般木就，你就得按每三個 裁至4月30日。
月一次分期付款。分期付 為了幫你计算雑付好」
款的日子是3月、6月、分期付和，可向地r技務•. 
9月和12月的最後一天處索取"個人分期付穢先 
。分期付妬6L款煉額與實 南"。
際應付*1款的差n會于你 .；

填能上气也女時退行結算 ：，

分居或離婚
免＜1，要看部位势你更有 免女申請個人免蜕I 小册子。這本小册子講了 

步题目，其中有财產轉羣 
，RRSPS,加拿大養老金 
计勤補助，野电女的聊合

你沒有在要薪處從你收入 
尊額的至少四分之三扣除 
了所得税，同時，扣杲你 
去年的愿付聘邦*1淨額** 
你专年的估計珀應付轉邦 
乱，都超過一千元（包括

利。可是，你不可以為靠 
你生活但却已鍾由你的配 
HZ前配偶根擁相當于结 
抬•免•《1而申讀■了依免女申 
讀"免乱。.

如果你的家庭情•況有 付的，辽項法庭的决盗或.分居合約所要求的付款相 
所皮變'你依6L務情況也 書面合釣必頃疥越描寫你 符合，也是不合格的。 結 論
總是縫#改變，尤其是分 進行所定好的付款的義務. 從#L務方面看泉，要 

使你的付款成為可扣除的 
，則口頭協就是無效或者 
是不交分的。

這些資料给予你弄清 领養雉，以及和好頑處。 
部姫或分居與税務方面的 也帝注意，地匡且務新事

居或離婚的情況。 巫且必須洋NiiL明這些款
妻回答的主*問题是 額要定期也付款以為你的 

你的必養付款是否可扣除配偶或前旦偈，由譲婚姐 
，如杲可以扣除的苗，這 所生的怠女，我兩者提供 
些付款是否必演在接受撫 提供生活所需品。
養付款的人的依玩表上填 隨消費者物倩指数而 
卷*收入？ 改變的撫養付款是一枝合

這裏有底所得费.來看 格的津貼。不過，這检付 
什麼可以扣除加什麼不可款依索校不易预测的一些

在未來的耳■度灰，如 奉連的基戻.。 處可回答你的間亳.
果你有權為你的撫.養付款

4•135

5 • 135.校詳*e的資料，可查
經營企業，納属就是你的事求，你就被急為是一個自 

聲自雇者。
作為一個自管自雇者 

，你必須將你处作為一我

作為一種企業的托兒服務 如果你經善自乙的企 财務事項紀好樣君作好記和记辞包括證明草撑保存 
紫，加拿大税務局認為你 蒸。it些愚浸將為所得通 在你的芸紫處所或.你的住； 
就是一個自營自雇雇員。而用泉雁定你的營素收入處至少6年。要在這個限 
這樣，你必須特别注意你 方開支並證明it些是正奮 期期滿之前銷幾這些草據；

■$•你在你的家中或其 
他地•方照发方人的小成而 
麻钱時，通常你就有了必 
須在你所得氏也和太上填 
*1的一項收入來源。
當然，所得也的要求 

是依據你是给人家作工還 
是為自己工作而有所不同 
。此，你就必須尊定你 
的收入是受他人雇用的收 
入，還是自營自僱的收入

這裏的決定因素是你 
对你萌工作有多少控制推 
。控制權越大，則你越候 
近于一個自管自雇工人始 
情況。

父或母付给你有M你工作 企素收入的扌匕免服務所摩
以的訥覃描述 的交通費。因货，如像你的收入的變 的任何收入，作為營紫收

時，你必須取得也匡51務； 
辦事电的書面作可。

為使你可從收入中扣 化，就不是合格的热養津 
徐，或如果你在接受付款 贴。再者，一次付清付款 
而慮付拓"你的換卷付款，除非它是為了赶上晚期 
必須是根據一項法庭的決 定時付款而里行的付款， 
til或一項書面分居合約而 箱且是與法庭決关或書面

這些判斷依掾的最重 入，填依在你的虽煽表上 
要老，毛其父母對你的工作 。你的收入總額乐收入淨 
有多少技制推。如果你仍 9（兩者均必須填擬。

所存我1的#情。
毒你成為自替自雇者 

後，你考虑的第一件伉務 
是建立你的會計期限。從 
你的企案開始替素之日起 
不巡遇12個月為限。像 
你填擬其他收入一樣，你 
將你的替素收入填取在同 
一個所得机*L6L表上（正 
常情況下是一個T1總表 
）。當你填显第一個报现 
.表书替素收入也上去時， 
你就柔定下你的IhH■年度 
或正常誓素年度结束的日

的。

不能肯定你的工作情況， 有些比兒的章務M支 >»可電寻■莉問地匡我1務局萧 可以從你的收:煌額中扣
亨房.。 除。只*■它們封你企案的

人的愿付的津贴，或者是 
為了這次鈴如的兒女（包 
括養子養女）的利5.。

瞻養费付款 者的注養付款或許是由你 
扣除的，並可以包括在那 
個人的收入中。不過，這 
些付款必演合法作為•■應 
定期付的津贴"，這些付 
款也必須有根據省的立法 
而来自法魔的決旗，它承 
也同居關係破.巣時當事的 
一方有Ml養另一方的及務

如果你在接受或付出 
這捜4A卷付款，睛與地匡 
也務好事處期余還有些什 
麼其他情況演符合以及這 
些情•況能如何影害你的我 
现表。

*果你是受雇者，托發義和能持是合理而必需 
兒的父母乳差不沢你的工 的。可允許的開支包括家 
資中扣除你的所得员，這 計费、食物費用.等。你選愿該暁得 "》1養 

费"和 "撫*■費"這兩個 
詞，從现務方面来看有明 
顯不同的含義。

1*養費只有在符合下 
列要求時才可以由付款人 
扣除差包括在36偶的收入 
中：

长情況常常8•生在作原時 當然，這些開支必須戚養付款
“撫養"付款必須符 

合睡養付款的要■求而疣扣 
除或付我1，但有兩個例外 
。第一，付款必須根據一

庶例定量的人IF!，那麼，是為花掉的那個年度而申 
/尔就停左你的最現表上的 請。你也必煩準備為加拿
"其他就震收入"部分版 大現務局没供很.單、憑證 
保的收入。作為一個受雇、正式收城等以證明你的 
者'你可以申請就業開支 蘭支。法律要求你将企紫

你所有的交易次往必
記帳法子。會计期限一煌選定，傾坤;X足缘，（各项購頁 

非育加争大死普局的畜面 和售賣的事連、花費*•交扣除最多至500元。 记就加證明憑證保存在你 
谷企隶處所或你家中。沒 
有證明的浸城，所申讀■的 
開支會祓.拒绝承起。
關于可允許的閉支的 
寻加列表或.兑何保持支好 
的£才務記.錄的忠告，可參 
関地匡乱将媒事處備有的 
小册子产作爲一證企素的 
托兒服發"。

小兒父母親 
的受雇者

這丝付款必須庄该付 項法庭的決議的修款；書 
抗年度内完成。它根據的 面協就是不夠的。第二，
是一項法庭決蟻或書面分 你*"配偶展不需妾根據瘫 
居協議；你加你纳配偶必 46■或合法分居或書面分居 
須根據停姓，合法分居，協旗而分居。然而，你心 
武書面分居協議的僚款分 你的配偶都必須在付款之 
居，而且必須在付款之時 時是兩人分開居住的jLa 
是分開生活的並在當年的 在當年的剩餘時問裏保持 
剃餘時間内保拮分居；這 分居。
些付款必須是為了14養你

批•准不籠七改。 所有的自•自雇雇眞易武付款的日期）要注意
每項入畏必須有*像售貨（除了佣金推筠貝和農民 

很薄和記錄 的證票、正式收绿、費用於漫民以外，這些人可以
下面的一些情況縫令 

在一起考史的話，-S.SL 
可以確定你是小兒父学規 
的受疊者而不是自管自雇 
的和貝：
你在小更父学的家中 

按照他們定的工作特效工 
作，你的全部時間都是專 
心.限顧他办結小兒；其父 
我看持别盆宅要作的工作 
、監督並.指導你完成工作 
的方式；ir方，量限是其

清單和合同。 用现金法）都得用會升自
你有責任將所有你的 你也必烦將你的惬薄 無增長法芃很和北尊。這

依方法是不論你實際收到，不妻把所有的阜據谑我 
你的收入是部一年，你都玩豪哥上去。而是在你的 
要将你的收入報在你嫌到 融犹表上附一张財務融哀 
它的那一年裏。同樣地，。加拿大*1務局已贅晟出 
你的開支也是報在你花費 一僅標単财務气衰以簡化 
的那一年裏，不管你是什 it侵工作，可向地區41/務

免 蜕

分居或離姫也可籠影 
審你在你的根也表上申請 
某些他人免St的合16■性。
如果你是1987年（書年 
付就年度）分居或雄鈴的 
，你可以用你的配h和靠

自營自雇者
同居關係的配偶或前配偶，你的兒 

女，我兩者。最後，该協 
就必須要求一系列的蜜先

分期付税
如果:你对你的工作時 

敦、工作場所.3所用的材 麼時候付的款。

財務報告
鍵事處索取。如果你處于同居關係 大多致受雇者當他們

雁定了的付款作為對你必 中，你付给■你的前分居伴 
配偶武代替你配偶的某個 侶或那個人的免女，或兩

料后你違行托兒服務所殊 赚到收入時印付所得很" 
的方式有•恒制撲，_般it 作為一個自*自雇*。抬: （二）

BARIUM CHLORIDEBARIUM NITRATE
Formula: BaC'・ 2HQ
Specification: BaC^ • 2HQ content

Formula: Ba(NO3h
Specification: BaiNoj content 99%

98% min.
Manufacture of barium 
salt, insecticide, rat 
poison, pigments, boiler 
detergent, etc., in tanning 
and finishing leathers in 
purifying sugar； as 
mordant in dyeing and 
printing textiles, as water 
softener.

In manufacture of barium 
salts, optical glass, 
ceramic glazes, pyro 
technics (green light), 
explosives, antiseptic 
preparation, etc.

Uses:Uses:

Packing: In 5dkilo iron drums
lined with plastic bags.

Packing: In plastic woven bags of
50 kgs. net each, with 
plastic lining.BARIUM CARBONATE 

PRECIPIIATED
Formula: BaCO3
Specification: BaCO, content 98% min. BARIUM SULPHATE 

PRECIPIIATEDManufacture of barium 
salt, dyes, pyrotechnics, 
ceramics, enamel, optical 
glass, rat poison, Hat wall 
paints；in beet sugar 
refining, water purifica­
tion, rubber and metal 
industry； as chemical 
reagent, etc.

Uses:

Formula: BaSO
Specification: BaSO, content 98% min.
Uses: Manufacture of paints, 

printing ink, pigments, 
storage batteries, mbber, 
plastic, art paper, baric 
paper, glazed paper, brake 
slice, ceramics, structure, 
etc.

Peking: In gunny bags of 25/30
kgs. net each, with paper 
lining； or in kg. 
container bags, with 
plastic lining.

Packing: In emulsion bags of 50
kgs, net each, with 
plastic lining.

CHINA NATIONAL CHEMICALS I/E CORR, 
GUANGDONG BRANCH

61 Yan Jiang Road (W) Guangzhou, China 
论lex: 44376 HACON CN Cable: “SINOCHEMIC” Guangzhou 

Fax: GUANGZHOU 861731
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